From: virt@nlb.by [mailto:virt@nlb.by]

Sent: Monday, January 22, 2024 9:59 AM

To: KaHuenspus

Subject: Kpyrnbiin cton «Oco6eHHOCTM OpraHM3auMm NPOBEPKUN Hay4YHbIX paboT Ha Hanmuune
3aMMCTBOBaHUI C MOMOLLBIO CUCTEMbI «AHTUNNArMAT»»

JloOpelii 1eHb, yBaXKaeMble KOJUICTH!

[IpurnamaemM Bac IpUHATH y4acTHE B paboTe KPYIJIoro croja «Oco0eHHOCTH OpraHu3auuu
NPOBEPKH HAYYHBbIX Pa00T HA HAJTUYHeE 3AaMMCTBOBAHMII € IOMOIIBIO CHCTEMbI
«AHTHILIATHAT»», HA KOTOPOM TUIAHUPYETCS 00CYKICHNE METOA0B M aJITOPUTMOB PaOOTHI TIO
BBISIBJICHUIO 3aMMCTBOBAHHN B Y4€OHBIX M HAYYHBIX pabOTaX, MOJIX0/I0B K OIICHKE MOJTYyYeHHBIX
pe3yJabTaToOB.

B Meponpusitun npumyt yuactue npeacraBurenn AO «AHTuminaruar», Beiciieit
aTTectallnoHHON komuccun PecriyOnuku benapych, crienuanuctsl pecnyoJnKaHCKUX U
pEruoHaNbHBIX OMOIHOTEK.

Jarta npoBeaenus: 31 suBaps 2024 r.

Bpems npoBeaenus: 14.00

MecTo npoBeaenusi: 3ai1 00pa3oBaTeNbHBIX TeXHOJIOTHN HannonaasHOM OMOIHOTEKN
benapycu (npocn. HezaBucumoctu, 116, BX01 LIeHTpaIbHBIN).

JInst yqacTust B KpYIJIOM CTOJIE POCHM MPOUTH peructpanuto Ha noprane Hbb:
https://conference.nlb.by/krugliyStolAntiplagiat/

C yBaxeHueM, HaumoHasibHasa OubiuoTeka Bejapycu


https://conference.nlb.by/krugliyStolAntiplagiat/

